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Νέα αντιμετώπιση για το γλοιοβλάστωμα έδωσε γρήγορα και σημαντικά αποτελέσματα,
σχεδόν εξουδετερώνοντας τον καρκίνο εντός 5 ημερών. Επιστήμονες του Mass General
Brigham περιγράφουν τη σημαντική εξέλιξη ως ‘’σημαντική και ταχεία’’.

Ερευνητές του Mass General Cancer Center αναφέρουν το αποτέλεσμα των πρώτων 3
ασθενών σε κλινική δοκιμή θεραπείας CAR-T για γλοιοβλάστωμα.

Η δοκιμή INCIPIENT, είχε σκοπό να αξιολογήσει την ασφάλεια CARv3-TEAM-E T
κυτττάρων σε ασθενείς με υποτροπιάζον γλοιοβλάστωμα. Ενώ οι θεραπείες  CAR-T
έχουν κερδίσει έγκριση για την αντιμετώπιση των καρκίνων του αίματος, η εφαρμογή
τους σε συμπαγείς όγκους είναι περιορισμένη λόγω της ποικιλίας των κυτταρικών
πληθυσμών σε αυτούς τους όγκους, που επιτρέπει σε ορισμένους καρκίνους να
ξεφύγουν από τον εντοπισμό του ανοσοποιητικού συστηματικός ακόμα και μετά από
αγωγή CAR-T.

Οι ερευνητές χρησιμοποίησαν νεα μέθοδο συνδυάζοντας την CAR-T με διειδικά
αντισώματα ή TEAM. Η μέθοδος, ειδικά σχεδιασμένη για το γλοιοβλάστωμα αφορά
απευθείας έγχυση στον εγκέφαλο.

Η στρατηγική φάνηκε υποσχόμενη σε προκλινικά μοντέλα γλοιοβλαστώματος και
αποτέλεσε κίνητρο για να προχωρήσουν οι ερευνητές προς κλινική εφαρμογή.

Μεταξύ Μαρτίου 2023 και Ιουλίου  2023, τρεις  ασθενείς εγγράφηκαν στην έρευνα που
δημοσιεύτηκε στο New England Journal of Medicine. Συλλέχτηκαν τα Τ- κύτταρα,
μετατράπηκαν σε νέα κύτταρα CAR-TEAM και εγχύθηκαν και πάλι σε κάθε ασθενή.

Αν και σχεδόν όλοι οι συμμετέχοντες είχαν πυρετό και αλλαγές στην ψυχική υγεία μετά
την έγχυση, γενικά άντεξαν καλά τη μέθοδο. Λίγες ημέρες μετά από μια μόνο αγωγή,
είχαν σημαντική μείωση των όγκων τους, με μια ασθενή να πετυχαίνει σχεδόν
ολοκληρωτική ύφεση εντός 5 ημερών.

Από τους ασθενείς, άντρας 72 ετών είχε μείωση του όγκου πάνω από 60%, που
διατηρήθηκε για 6 μήνες, ενώ γυναίκα 57 ετών είχε σχεδόν ολοκληρωτική ύφεση του
όγκου  5 ημέρες μετά την έγχυση.
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Η ερευνητική ομάδα δήλωσε ότι τα αποτελέσματα είναι συναρπαστικά αλλά χρειάζεται
περισσότερη έρευνα για τη βελτίωση της αγωγής.

Οι ερευνητές αναφέρουν σημαντική και γρήγορη απόκριση στους 3 ασθενείς. Η εργασία
τους έως σήμερα δείχνει σημάδια προόδου, αλλά ακόμα υπάρχει δρόμος.

Ειδήσεις υγείας σήμερα
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